
Medezeggenschapsraad 2023 - 2024 

Notulen MR-VERGADERING 

Datum: 30-08-2023 

Locatie: Kindcentrum Aan de Oosterplas 

Aanwezig:  Jolijn vd Veerdonk, Sandra Blaas, Karijn Simonetti, Liesbeth Verhoeff, Janneke van den Elzen, Yvon 

Ketelaars, Yaël Bambang Oetomo 

Notulist: Sandra Blaas 

Toehoorders: lid van OC Anne v Heereveld, Marie-France Vissers-Claessen namens GMR 

1. Opening en mededelingen 
Welkom aan Jolijn.  

 
2. Goedkeuring verslag vorige vergadering (d.d. 4 juli 2023) 
Notulen zijn vastgesteld. 

 
3. Opvolging actiepunten verslag vorige vergadering 
QR-code ouderbijdrage (actie Anne) 

o Dit wordt voor de informatieavond van 5 sept geregeld. 
 

o Mail vergoeding telefoongebruik aan PMR Sprong (actie Sandra) Er is nog geen reactie 
geweest vanuit PMR De Sprong. Het wordt ingebracht in het directieberaad. We houden een 
vinger aan de pols.  

Ouderbetrokkenheid opnemen in schoolplan  
o De aanpassingen gegeven door de MR zijn gedaan in het schoolplan. De nieuwe directie gaat 

het schoolplan nogmaals doornemen om te zien of er nog meer aanpassingen moeten 
komen. Het aangepaste schoolplan wordt in een volgende MR vergadering besproken. 

 
4. Bespreking punten vanuit de MR  

1. Organisatie en waarborging veiligheid kamp groep 7 en 8  

• Tijdens de informatieavond worden de ouders op de hoogte gebracht over de organisatie van het 
kamp. Er wordt uitgelegd: 

a. waarom deze keuze is gemaakt 
b. organisatie en veiligheid 
c. welke veranderingen zijn er 

Voor de ouders die niet op de informatieavond aanwezig zijn, wordt deze informatie via mail  
 (nogmaals) verstrekt. 
 

• Punten die Jolijn vast inbrengt om ons op de hoogte te stellen: 
➢ Insteek van het kamp is anders: het kamp staat in het teken van elkaar beter leren kennen/ de Gouden 

Weken, en daar horende dezelfde gedragsregels bij die ook gelden op school. Kinderen nemen geen 
afscheid maar ontmoeten elkaar, en dat zal een andere sfeer geven. 

➢ Alle bovenbouwleerkrachten en ondersteuners gaan mee, ook stagiaires en sportstagiaires gaan mee 
op kamp. Taakverdeling is helder gemaakt: leerkrachten zijn er om het pedagogisch klimaat te 
bewaken, stagiaires zijn er voor de activiteiten gedurende de dag, de sportstagiaires organiseren het 
sprot/spel-gedeelte. En er is ruimte voor ouders om mee te helpen. De leerkrachten blijven slapen (in 
‘ploegen) in de gangen. 

➢ In verband met de Gouden weken worden er volop activiteiten georganiseerd. Er is veel keuze voor de 
leerlingen.  

➢ Er zijn theemomenten met de leerkracht(en) en de eigen klas, om te bespreken hoe het gaat. Alle 
kinderen mogen iedere dag een contactmoment hebben met het thuisfront, als dat nodig of prettig is 
voor het kind. 

➢ Kinderen die het spannend vinden, kunnen kiezen voor: 
▪ Het hele kamp blijven 
▪ Iedere avond thuis slapen en overdag op kamp zijn 



▪ Eén nachtje blijven slapen, na de bonte avond op de tweede avond naar huis gaan om te slapen 
(woensdag thuis) 

▪ Niet meegaan en bij de ‘oude leerkracht’ in de klas werken. 
➢ Slaapzalen: kinderen mogen zelf groepjes maken/voorkeur opgeven. Leerkrachten maken de indeling. 

Er zijn extra slaapruimtes beschikbaar voor bijzondere omstandigheden. 
➢ Snoep wordt niet meer meegegeven. Er komt een ‘snoepwinkeltje’ waar kinderen iedere dag wat 

kunnen halen (‘muntjes’ worden iedere dag uitgedeeld) 
➢ Vervoer: er worden ouders gevraagd die willen rijden. Liefst carpoolen. 

 

• Informatie voor bovenbouwouders over het schooladvies/overgang naar middelbare school/etc. volgt 
in een aparte informatieavond, wrsl. op 16 november. 

 
2. Oudercommunicatie (Liesbeth) 

Omdat dit een speerpunt is, blijft dit steeds op de agenda staan. Voor nu is de communicatie over schoolkamp 
en informatieavond afdoende besproken. 
 
We misten een nieuwsbrief aan het begin van het schooljaar over de nieuwe leiding, nieuwe leerkrachten, 
taakverdeling, highlights van de eerste maand, etc. Jolijn neemt dit mee naar het MT. Nieuwsbrieven voor 
ouders worden dit schooljaar ook weer verstuurd. 
 

3. Aanpassingen schoolplan door Vincent  
Zie boven 
 

4. Informatieavond begin vh schooljaar 
Er is een inloop voor alle groepen, van 19u tot 20.30u. Binnen deze tijd heeft de onderbouw een apart moment 
om specifieke informatie te delen met de ouders van groep 3 (hoe werken we, montessori, bepaalde termen 
uitleggen, etc.) en is er een moment voor ouders van groep 8 (o.a. schoolkamp). Tijden van deze specifieke 
momenten komen in Social Schools. Er is ook een OC-café. 
 

5. Ouderparticipatie 
OC: er worden posters gemaakt met data voor de verschillende activiteiten en hoeveel mensen er nodig zijn. 
De flyers worden ook weer gemaakt. Dit allemaal voor de informatieavond van 5 sept. Ouderhulp voor in de 
klassen gaan de leerkrachten zelf regelen (voor leesouders/luizenpluizers/etc.)  
 
Meer ontmoetingen tussen ouders: In het team wordt besproken of er voor iedere klas een klassenouder moet 
komen. Deze maakt o.a.. een appgroep voor ouders, zonder leerkracht, en kan de leerkracht helpen met hulp 
regelen, etc. Zo kunnen ouders ook makkelijker met elkaar in contact komen.  
 
Meer mogelijkheden voor ontmoetingen tussen ouders: de OC en MR gaan dit bespreken tijdens de volgende 
vergadering. 
 
Enquête opstellen: aan welke informatie hebben ouders behoefte? Wat is een goed onderwerp voor een 
thema-avond? Ideeën voor ouder ontmoetingen? Dit wordt ook besproken in de volgende vergadering. 
 

6. Voortgang sloop gymzaal en buitenterrein; status hiervan? 
Het besluit ligt nog steeds bij de provincie, we weten nog niets meer. Jolijn neemt nogmaals contact op met 
gemeente. Ook over het spelen op het oude schoolplein . Marie-France schrijft hierover ook nog een stuk voor 
in de wijkkrant. 

 
5. Bespreking punten vanuit de GMR 
Jolande Ulenaars is aangesteld interim naast Ankie. 
Meer-uren-bonus: dit beleid is gedeeld door de directie aan het team. 
 
6. Staking op 5 okt.  
De AOB heeft een staking op deze dag afgekondigd. Wij hebben dan een studiedag gepland. Hoe gaat ATO om 
met deze staking? Jolijn vraagt dit na. 



In ieder geval moet ATO voor het geld dat niet uitbetaald wordt, verantwoording afleggen aan de school. Het 
geld moet terug naar de scholen.  
 
7. Traktatiebeleid  
Volgende vergadering 
 

 
Directeur en toehoorders verlaten de vergadering 
 
8. Omgang inkomende mail MR 

Inkomende mail: OMR-Janneke beantwoordt mails van ouders, PMR beantwoordt mails van teamleden. 
De rest de MR wordt wel in de CC gezet. Bij mails met een ingewikkelde vraag wordt er overlegd gevoerd 
in de appgroep van de MR  
Vraag: kunnen we via het MR-mailadres mails sturen? Liesbeth gaat dit uitzoeken. 

 
9. Wat verder ter tafel komt/ rondvraag  
Yaël:  
Kunnen de deuren van binnenuit naar buiten ten alle tijden open? Alle deuren kunnen altijd open. 
Sloffen? In alle groepen, behalve bovenbouw, doen de schoenen uit. Ze mogen op sokken/sloffen/slippers/etc. 
Als ze naar de wc moeten, mogen ze hun schoenen even aantrekken.  
Ballonnen beleid: bij het eindfeest mochten geen ballonnen gebruikt worden en bij de 1e schooldag krijgt ieder 
kind een ballon. Wat is het beleid hierop? Sandra koppelt dit terug naar het MT.  

 
10. Sluiting 
 
 
 
Agenda volgende vergadering: 

- Enquête/ouder participatie 
- Aanpassingen schoolplan 
- Traktatie beleid 
- Ouder communicatie 

Actiepunt: 
- Mail versturen vanuit MR-mailadres? (Liesbeth) 


